

Pányok Község Önkormányzata

Pányok, Fő út 35. sz.

Szám: P/62-2/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 26-án du. 17.00 órától megtartott képviselő-testületi üléséről.

A Képviselő-testület ülésének helve: Pányok Község Önkormányzat Hivatala
3898 Pányok, Fő út 35. szám

Meghívott önkormányzati képviselők neve:

Menyhért Gergő	polgármester
Kis Erzsébet	testületi tag
Menyhért Barnabás	testületi tag

Tanácskozási joggal meghívottak: Baranyai Tiborné jegyző
Dr. Sivák József alpolgármester

Jelen vannak:

Menyhért Gergő	polgármester
Kis Erzsébet	testületi tag
Menyhért Barnabás	testületi tag

Igazoltan távolmaradó nem volt.

Tanácskozási joggal jelen vannak: Baranyai Tiborné jegyző
Dr. Sivák József alpolgármester

Távolmaradó nem volt.

Menyhért Gergő polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét, és az ülést ezennel megnyitja.

Menyhért Gergő polgármester javasolja, hogy a meghívóban közölt napirendi pontokat fogadja el a képviselő-testület.

Javasolt napirendi pontok: Javasolt napirendi pontok:

1./ Pányok Község Önkormányzatának 2020. évi közbeszerzési tervének elfogadása.

Előterjesztő: Menyhért Gergő polgármester 2./ Indítványok, bejelentések. Előterjesztő:

Menyhért Gergő polgármester

Megkérdezi, hogy a meghívóban közölt napirendi pontok közé a képviselők közül kíván-e valaki újat felterjeszteni, észrevételt, javaslatot, indítványt tenni?

A képviselő-testület tagjai részéről az ülés napirendi pontjával kapcsolatban senki nem tett észrevételt, javaslatot, nem terjesztett elő indítványt.

Menyhért Gergő polgármester kéri, hogy szavazzon a képviselő-testület a következő napirendi pontokról.

Pányok község önkormányzata képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, döntéshozatalban részt vevő testületi tagok száma: 3 fő, ebből szavazott: 3 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta az ülés napirendi pontjait.

Napirendi pontok:

1. Napirendi pont tárgyalása: Előterjesztés: Pányok Község Önkormányzatának 2020. közbeszerzési tervének elfogadása.

Előterjesztő: Menyhért Gergő polgármester

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Napirendi pont tárgyalása: Előterjesztés: Pányok Község Önkormányzatának 2020. közbeszerzési tervének elfogadása. Előterjesztő: Menyhért Gergő polgármester

Menyhért Gergő polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az önkormányzat 2020. évi a közbeszerzési terve elkészült, melyet a mellékletnek megfelelően javasol elfogadásra a testületnek.

Megkérdezi, van-e kérdés, hozzászólás. Miután kérdés hozzászólás, javaslat nem hangzott el ismerteti a döntési javaslatot: A képviselő-testület az előterjesztés alapján tárgyi indítványt megtárgyalta, Pányok Község Önkormányzatának 2020. évi közbeszerzési tervét a mellékletnek megfelelően elfogadja, és azt jóváhagyja.

Felelős: polgármester határidő: folyamatos, illetve 2020. december 31.

Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, döntéshozatalban részt vevő testületi tagok száma: 3 fő, ebből szavazott: 3 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozza:

Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testülete 12/2020. (III. 26.) határozata

Pányok Község Önkormányzatának 2020. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása.

Pányok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2020. évi közbeszerzési terv jóváhagyásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntés hozza:

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. §-a alapján az önkormányzat – mint ajánlatkérő – által a 2020. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét nemleges megjelöléssel a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Az Önkormányzat megbízza a polgármestert, hogy a kísérje figyelemmel az esetlegesen közbeszerzéssel érintett fejlesztéseket, beruházásokat és amennyiben indokolt, tegye meg a szükséges intézkedést a közbeszerzési terv módosítására.

Utasi tja:

Utasi tja a képviselő-testület a Polgármestert, hogy a közbeszerzési tervnek megfelelően szükséges további intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos, illetve 2020. december 31.

Felelős: Menyhért Gergő polgármester

Menyhért Gergő polgármester tájékoztatja a testület tagjait, hogy a koronavírus elterjedése miatt bevezetett jogrend különös figyelmet követel a települések önkormányzataitól. A megkülönböztetett figyelem sajátosságát az adja, hogy egy ilyen kis településen, mint Pányok a lakosság döntő része idős, és ezért a fokozottan veszélyeztetett korcsoportba tartozik.

Az önkormányzat a megváltozott jogrendnek megfelelő keretekben mindent elkövet a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások biztosítása érdekében. Ennek megfelelően folyamatos az idősök házi gondozása, mindenki megkapja a meleg ebédet. A körülményekhez igazodóan segít a lakosoknak a bevásárlásban, a gyógyszerek beszerzésében, közvetíti, hogy lehetőség szerint mindenki maradjon a saját portáján belül. Új feladatot jelent viszont például az, hogy segítséget nyújtunk a település közösségéhez tartozó szlovák állampolgárságú lakosok határon való átjutásához, ha erre szükség van. A falu idegenforgalma természetesen leállt ebben az időszakban és az elszármazottakkal való személyes kapcsolattartás is minimálisra csökkent. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a veszélyhelyzetre tekintettel fokozott figyelemmel legyenek saját és környezetükben élőkre.

Menyhért Gergő polgármester megköszönte testületi tagoknak a megjelenést, az aktív részvételt majd ezt követően egyéb tárgy és indítvány nem lévén az ülést 17.21 órakor bezárta.

kmf.

Menyhért Gergő
Menyhért Gergő
polgármester



Baranyai Tiborné
Baranyai Tiborné
jegyző